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平成２８年度第１回学校給食センター運営審議会 議事録 

 

１ 日 時 平成２９年３月２１日（火）午後３時から３時４５分 

 

２ 場 所 第２学校給食センター ２階 会議室 

 

３ 出席者  

委員：１４名（別紙のとおり） 

（欠席：酒井委員、石川委員、野本委員） 

（代理出席：多摩府中保健所 平 公崇 氏（渡部委員代理）） 

   教育部：１２名 

浅沼教育長、今永部長、鈴木主幹、大井課長補佐、高野所長 

堤原主査、高野主査、青柳主査、後藤主任栄養士、安齋栄養士 

野勢主任栄養士、桑田事務職員 

傍聴者：なし 

 

４ 内 容 

（１）開会 事務局より開会の挨拶 

（２）委嘱状交付の説明（事務局） 

（３）教育長挨拶 

（４）委員紹介（自己紹介） 

（５）事務局紹介（自己紹介） 

（６）役員選出 

    事務局案を提案し、了承された。 

    会 長……濱田委員（学校長の代表） 

    副会長……新島委員（保護者の代表） 

    ＊ここで会長、副会長席に移動。 

     進行役を事務局から会長に交代。 

 

（７）議題 

 

議題１「新給食センターの進捗状況について」 

資料１、２に基づき事務局より説明。 

 

【質疑応答】 

（委  員） 能力として１日２万２千食出来ると言う事だが、実際今出

ている必要としている食数は何食か。 

（事 務 局） 児童生徒が約１万９千食、職員教員を含めると約２万１千

食位の食数になると見込まれる。 

（委  員） 資料２の中で、新センターで行う食育の実施案に素晴らし

いプランが幾つかあるが、施設見学プランの充実という事で

、施設の紹介のＤＶＤ等を製作する予定という事なので、府

中市は都内の中でもやはり農業も非常に盛んな事もあります

ので、食材の流れの様な農地から給食センターまでのそうい

ったものもＤＶＤで見られると良いのかなと思う。 
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（事 務 局） 単なる施設紹介ではなく、収穫の部分から作るところ配膳

まで全部の工程を収録したもので、学校等に配布して食育等

でも使って頂けるようなＤＶＤを作りたいと思っている。 

（委  員） 食材選定を行っている事を、割りと一般の保護者の方は知

らない方が多い、これだけ厳選されて食材が選ばれている事

も、もう少し子供達も保護者も含めて知る機会があるともっ

と良いのかなと思う。 

（事 務 局） 現状、口頭で説明することはあるが、確かにＰＲは不足し

ていると思う。 

（委  員） 日本でも最大の給食センターで、東京の中でも都内でいな

がら、これだけ地元の野菜を使われているという事は全国で

もおそらくモデルケースになってくるだろうと思われるので

、その辺りも審議を進めて施設見学のスペースも作って頂け

ればと思う。 

（事 務 局） 見学用通路等見学スペースは設置する、また地場産野菜の

使用に取組んでいる事が判るような展示等を用意したいと考

えている。 

（委  員） 新給食センターの調味料に関するアレルギー対応はどうな

るのか。 

（事 務 局） 現センターの対応と同じ。 

 

議題２「学校給食費の公会計への移行について」 

資料３に基づき事務局より説明。 

 

【質疑応答】 なし 

 

（８）その他 

 

【質疑応答】 

（委  員） 給食費の未納分について、府中市はどの様な状況なのか。 

（事 務 局） 平成２７年度時点で未納者が小中合わせて２７１名、金額 

は７，０２１，９６６円、収納率は９９．２％となる。 

（委  員） 給食申込制についてはどうなったのか。 

（事 務 局） 公会計の実施に合わせて導入するべく、準備中である。 

（委  員） 平成２７年度未納分については、収納見込みは無いのか。 

（事 務 局） 年度が終わった後も滞納分として徴収している。 

（委  員） スポーツ時の水分補給に関して、給食試食会や給食便り等

で報せる機会があれば実施して貰いたい。 

（事 務 局） 検討させて頂く。 

 

（９）閉会 

 

（ 以 上 ） 


